

Bogoslužje:

ponedeljek , 8. 5., Bonifacij IV., papež	BATUJE ob 19.30 za †† Ignaca in Ivano Plahuta, Batuje 73b	šmarnice
torek , 9. 5., Beat Švicarski, puščavnik	VRTOVIN ob 19.30 po maši molitvena skupina za vse †† Vodopivec, Vrtovin 71b v Šempetru: za †† Franca in Marija Nevreden, p. n Vrtovin 17	šmarnice
sreda , 10. 5., Janez Avilski, duhovnik, cerkveni učitelj	VRTOVIN ob 16.00 pogrebna za † Vido Širok, Vrtovin 71f SKRILJE ob 19.30 v ČRNIČAH molitvena skupina za † Jožefa Besednjaka, Skrilje 74 v Šempetru: za † Miro Vidmar, Ravne 30	šmarnice
četrtek , 11. 5., Pankracij, mučenec	KAMNJE ob 19.30 za †† Janeza Čermelja, Kamnje 31 v Šempetru: za †† Bratina, Kamnje 11	šmarnice
petek , 12. 5., Leopold Mandič, redovnik	ČRNIČE ob 19.30 od 18.40 spoved za † Vinka Ušaja, Gojače 3č	šmarnice
sobota , 13. 5., Fatimska Mati Božja	SELO ob 19.30 Bogu v zahvalo za 50 let življenja, p. n. Selo 33a	šmarnice
ŠESTA VELIKONOČNA, NEDELJA , 14. 5., Bonifacij, mučenec	BATUJE ob 8.00 za župnijo KAMNJE ob 9.30 za † Darka Valiča in vse †† Valič, Skrilje 2 ČRNIČE ob 11.00 v zahvalo za g. Aleksandra Lestana in priprošnjo ob rojstnem dnevu v BATUJAH ob 12.00 krst otrok v Šempetru: v priprošnjo in zahvalo Svetemu Duhu in Materi Božji, Kamnje	

☺ Za konec

Mark Twain: Večerne novice se začnejo z »dober večer«, nato sledi razlaga, zakaj to ne drži.



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE



peta velikonočna nedelja

7. maja, 18/23



Jezus mu je de-
jal: »Jaz sem pot, resnica in življenje. Nihče ne pride k Očetu drugače kot po meni. Če ste spoznali mene, boste spoznali tudi mojega Očeta.

Jn 14,6–7

Moliti pomeni bojevati se

Lahko bi rekli, da je ta odlomek iz Janezovega evangelija Jezusova izjava o njegovem vzpenjanju k Očetu. Oče je bil vedno navzoč v Jezusovem življenju in Jezus je dejal, da Oče skrbi za nas. Ko so ga učenci prosili, naj jih nauči moliti, jih je Jezus naučil Očenaš. Jezus gre vedno k Očetu in v tem odlomku je to zelo močno, saj je kot bi odprl vrata vsemogočnosti molitve, ko pravi: »Jaz sem z Očetom: vi prosite in jaz bom vse storil. Vendar zato, ker bo Oče storil to z menoj.«

To je zaupanje v Očeta, ki lahko stori karkoli. Ta pogum za molitev. Za molitev je namreč potreben pogum, isti pogum, ista drznost kot za pridiganje. Spomnimo se Abrahamovega poguma, ko je »barantal« z Bogom, ko je prosil za Sodomo. Imel je pogum, da se je bojeval v molitvi, kajti moliti pomeni bojevati se: bojevati se z Bogom. Sveti oče je prav tako spomnil na Mojzesov pogum v molitvi, ko si je drznil Bogu reči »ne«, ko želel uničiti izraelsko ljudstvo. Moliti z malo poguma pomeni pomanjkanje spoštovanja. Moliti pomeni iti z Jezusom k Očetu, ki bo dal vse. Pomemben je pogum v molitvi, drznost v molitvi.

V odlomku iz Apostolskih del, ki ga danes beremo v prvem berilu dvanajsteri zaradi naraščanja števila učencev izberejo sedem mož, ki so bili polni Duha in modrosti, za strežbo pri mizi, da so se lahko sami posvetili molitvi in oznanjevanju Besede. Gre za spor v začetkih Cerkve, ker so kristjani grškega izvora

godrnjali – to se je počelo že v tistem času: vidi se, da je to navada v Cerkvi – ... Godrnjali so, ker za njihove vdove in sirote ni bilo dobro poskrbljeno; apostoli niso imeli časa. In Peter, ki ga je razsvetlil Sveti Duh, »si je izmislil« – recimo tako – diakone: sedem vernih mož, ki bi poskrbeli za strežbo, tako da bi pomagali tistim osebam, ki so se upravičeno pritoževale in so potre-



Odlomki Božje besede na naslednjo nedeljo:
Apd 8,5–8.14–17
1 Pt 3,15–18
Jn 14,15–21

bovale pomoč. Peter je sprejel to odločitev zato, da bi se apostoli lahko posvetili molitvi in oznanjevanju Besede. To je naloga škofa: moliti in pridigati. S takšno močjo, kot smo slišali v evangeliju: škof je prvi, ki gre k Očetu s pogumom, s pavezjo, da se bori za svoje ljudstvo. Prva naloga škofa je molitev. Ob tem je sveti oče spomnil na nekega dobrega župnika, ki je vsakemu škofu, ki ga je srečal, zastavil isto vprašanje: »Ekscelenca, koliko ur na dan vi molite?«, in vedno je rekel: »Kajti prva naloga je moliti.« To je molitev voditelja skupnosti za skupnost, prošnja k Očetu, naj varuje ljudstvo. In ljudstvo, ki vidi škofa, ki moli, se nauči moliti. Sveti Duh nas namreč uči, da je Bog tisti, ki »stori stvari«. Mi storimo nekaj malega, vendar je On tisti, ki »dela stvari« v Cerкви. In molitev je tista, ki vodi Cerkev naprej. Zato morajo škofje hoditi naprej z molitvijo.

Petrova beseda je preroška: naj diakoni storijo vse to, tako je za ljudi dobro poskrbljeno; razrešil je težave in tudi njihove potrebe. Nam, škofom gre molitev in oznanjevanje Besede. Žalostno je videti dobre škofove, ki so prezaposleni z mnogimi stvarmi, z ekonomijo ter s tem in onim ... Molitev mora biti na prvem mestu, potem pridejo druge stvari. Kadar druge stvari vzamejo prostor molitvi, nekaj ne gre. In molitev je močna. To je rekel Jezus: »Jaz grem k Očetu. Karkoli boste prosili Očeta v mojem imenu, bom storil, da bo Oče poveličan«. Tako gre Cerkev naprej, z molitvijo, s pogumom molitve, saj Cerkev ve, da brez tega vzpenjanja k Očetu ne more preživeti.

Papež Frančišek, 10. maja 2020

SHOD V LOGU

Danes ob 17. uri prvi letošnji shod. Lepo vabljeni. Od 16. ure spovedovanje. Letos smo za temo vzeli sedem Marijinih besed iz Svetega pisma. Na prvem majskem shodu tema: »Kako se bo to zgodilo?« Sodelujejo župnije, letos župnija Batuje 1. oktobra.

SREČANJE ŽPS

Juri, v ponedeljek, se spet dobimo na skupnem srečanju vseh treh župnijskih pastoralnih svetov, tokrat v Batujah, ob 20. uri.

VEČERNE MAŠE

sedaj ob 19.30. Pri šmarnicah pa se zbirate ob 19. uri, razen kjer se dogovorite drugače.



ŠMARNICE

Pohvala vsem, ki ste začeli in navdušili še koga. Dajmo se zbirat! Starši ob vseh mnogih dejavnostih omogočite otroku nekaj, kar bo ostalo globlje. Dajmo jih v Marijino varstvo.

Poleg molitve je to tudi dragocena povezanost, doživetje, nekaj, kar se globoko vtisne. Zbirate se v Skriljah, Kamnjah, Potočah, Vrtovinu, Podgorji, Gojačah, Malovšah, Selu, Batujah, Črničah in na Ravnah.

Šmarnice z naslovom *O srečni dom nad zvezdami* je napisal Ivan Sivec po predlogi Ivana Albrehta. Govorijo o življenjski poti Filipa Terčelja, njegovih pesmih, ki jih prepevamo. Napisane in berljive so za otroke in za odrasle. Zato vabljeni zraven tudi odrasli. Tisti, ki povezujete, poskrbite, da zbiranje ne bo predolgo. Otroci dobite nalepke in sestavljate Marijino podobo.

SKUPEN SKLEP ŠMARNIC

Letos se bomo zbrali na skupnem zadnjem dnevu šmarnic na praznik Marijinega obiskanja, 31. maja, v Logu. Pridružili se bomo tudi svetovnemu molitvenemu dnevu za sinodo, ki bo ta dan po vseh škofijah Katoliške cerkve. Že sedaj vabljeni.

PRIPRAVA NA KRST

za starše, ki želite krstiti prvega otroka, bo v torek, ob 20. uri v Šturjah. Starši, omogočite otroku Božje življenje, ki se ne bo končalo z grobom.

POLETNI ORATORIJ

bo potekal od 3. do 7. julija, kmalu bo zunaj prijavnica, hvala vsem voditeljem in animatorjem ki se trudite in pripravljate.

STARŠI DVETOŠOLCEV

se dobimo v sredo, ob 20.15 v Kamnjah na kratkem sestanku za Rim.



KRST OTROK

Na 6. velikonočno nedeljo bo v Batujah prejel sveti krst Kris Ferizovič, sin Denisa in Urše iz Batuj. Njeno družino priporočamo v molitev.



G. ALEKSANDER LESTAN

v nedeljo praznuje 104. rojstni dan. Nosi štafeto najstarejšega duhovnika v zgodovini Slovenije. Želimo mu blagoslova in notranjega miru ter še naprej nepremagljive Božje vedrine.

ZA MLADE

Ritem srca, četrtek, 25. maja, prispevek za prevoz in vstopnico je 15 eurov

Romanje za mlade na Zaplaz, v petek, 26. maja. Peš romanje, nočni program. Lahko se kdo prijavi za prevoz s kombijem.



POLETI V STRŽIŠČE

na spletni strani si lahko pogledate datume letošnjih poletnih dni v Stržišču v juliju in avgustu.

Zelo vabim mlade, družine in pare v spoznavanju. Poskrbimo ne le za dopust ampak za duhovno obnovo med poletjem.

HVALA

vsem, ki ste prispevali k našemu lepemu skupnemu romanju, da smo bili povezani tudi ob skupni mizi in molitvi.

VABILO

Lepo vabljeni danes zvečer na koncert Pomladne harmonije v dvoje, ki ga prireja Komorni zbor Ipavska iz Vipave skupaj z gostujočim komornim pevskim zborom Mysterium iz Kranja. Koncert bo v samostanski cerkvi v Vipavskem križu ob 19. uri.

ORATORIJ BLAŽENI

ANTON MARTIN SLOMŠEK

skladatelja Jožeta Trošta bo v nedeljo, 14. 5., ob 18.00 bo v cerkvi Marije Tolažnice v Logu. Nastopajo: MePZ Anton Foerster Ljubljana, MePZ Duri Col, MoPZ Razpotje Col in CePZ Col (ok. 80 pevk in pevcev), 35 članski priložnostni simfonični orkester s koncertno mojstrico Moniko Ivančev, Marta Močnik Pirc, sopran Marko Fink, basbariton